

白吃白喝白玩巴厘岛 想去要抓紧

世纪缘珠宝全城寻有情人，去全世界浪漫圣地度蜜月，去的人说做梦没想到

都说巴厘岛是全世界国际影星、歌星们度假的天堂，现在，你也能和自己的另一半到这个全球最浪漫的圣地度蜜月。9月份正是珠宝消费旺季，泉城珠宝商家们都使出浑身解数吸引顾客，作为本地珠宝主导品牌的世纪缘别出心裁，不仅购物送现金红包，还送有情人到巴厘岛度蜜月。每一对参加这次活动的情侣，到巴厘岛白吃、白喝、白玩，真是爽翻天。

白玩巴厘岛，不浪漫都难

转眼又到了9月份结婚旺季，泉城超过5万对新人忙着筹备婚礼，珠宝消费早早热闹起来，各珠宝商家们都在积极备战，营销花样也年年创新，作为本地珠宝领导品牌的世纪缘，今年推出的“白玩巴厘岛”活动，可谓吊足了情侣们的胃口。

据了解，巴厘岛是全世界最浪漫的结婚圣地，每年吸引着100多万人来自世界各地的游客，专程到巴厘岛举行婚礼或度蜜月的成千上万对恋人，更使这里成了国际上的“婚礼之都”。

浪漫结婚季，为给相爱的人营造一个甜蜜的巴厘岛之旅，在9月1日-10月8日期间，世纪缘珠宝推出“白玩巴厘岛”活动，全城邀请情侣去巴厘岛度蜜月，活动期间，市民只要在世纪缘珠宝店内消费满1500元以上，就有机会抽取价值9998元的免费巴厘岛双人游，另外，还送199元、99元的超值现金大红包。

据世纪缘珠宝营销总监王总介绍，“白玩巴厘岛”活动采用抓球抽取的形式，100%公平公正，100%中奖率，顾客可以现场查看抽奖箱中奖项设置的真实性，可以说，白玩巴厘岛活动，每一个人都有机会。

“这个活动太新颖了，正打算买婚纱呢，趁中秋节一定去看看”，家住天桥区的许先生说。

能去巴厘岛，做梦没想到

和许先生一样，很多市民都被这个“白玩巴厘岛”的活动吸引住了，9月8日下午，笔者在世纪缘珠宝沃尔玛店看到，前来参加活动的市民围满柜台。该店孙加娜店长说：活动不仅奖项设置丰厚，公司还在店面进行主题装饰布置，建设巴厘岛风情体验区，活动从开始到现在，每天都至少有几十单顾客参加活动。

家住济南市天桥区的赵振振、李圆成为本次活动的一对幸运得主，赵振振说：本来打算11月出国度蜜月，没想到世纪缘珠宝给他们一个免费到巴厘岛的机会，做梦都没想过，真是太兴奋了。

马翔宇、李燕夫妇是巴厘岛活动的另一对幸运得主，马先生感叹：这几年忙于工作，感觉挺亏欠媳妇，正考虑着补偿一下，没想到给她买钻戒还能享受到免费巴厘岛双人游，感觉太幸运啦！

笔者在该店看到，许多顾客兴趣盎然，正在排队等候抽奖，记者当场看到一对情侣抽中199元和99元的现金大红包，又乐不可支地领取了一个1米高的可爱泰迪熊玩具。

据网上调查了解，本次世纪缘珠宝结婚季活动创意新、造势广、力度强、时间长，明显技高一筹，又荣获本次“金九银十”珠宝促销战的最牛创意奖。

中秋节也是9月份的珠宝消费小高潮，世纪缘珠宝济南市场负责人称，届时会有更多情侣抽中巴厘岛浪漫之旅。

严晓燕



庆台湾国际金马奖举行

台湾丽致金饰给市民送礼

9月1日，台湾丽致金饰为庆祝第48届台湾金马奖隆重举办，举办“台湾丽致力挺金马奖”感恩大回馈，活动期间，顾客每购满4.8克就可立减48元工艺费，据了解，这是该品牌进驻济南以来，最大的一次让利。

据该品牌负责人介绍，活动期间，顾客还可参与48届金马奖影帝影后竞猜互动，丽致金饰将把竞猜结果，以民间投票方式寄给“金马奖”组委会。

采访中还了解到，为庆祝这次金马奖举行，台湾丽致金饰还为即将诞生的48届金马奖影帝、影后打

造了两款金饰，男款为“V-FLY”，V型设计优雅大方，以极致来诠释男性之美，女款为“金钥匙”，设计理念源自女神诺恩斯的金钥匙，玲珑别致不乏古典韵味，寓意能开启一切梦想和愿望的大门。

据了解，台湾丽致是源自台湾的NO.1时尚金饰品牌，一直秉承原创设计和手工工艺的理念，改变了黄金与时尚界的隔阂关联，获得时尚女性的青睐，这次活动为期1个月，到10月8日结束，很多丽致迷已急不可耐，抓住这次机会，前往丽致济南各店为自己选择心仪的金饰。



国际原版教材/TEFL认证专职外教/互动白板、多媒体教学

欧宜英语10周年了！

— 原汁原味英美课堂 就在欧宜英语

欧宜英语
www.oeedu.net



到访礼

凭本报纸广告参加周末免费试听课，可到欧宜英语学校领取精美到访礼一份，还可免费参加价值200元生活俱乐部活动一次及免费进行价值80元专业英语水平测试……

欧宜英语十周年庆典

9月24日欧宜英语“精彩十年，与您共享”十周年庆典暨2012 CCTV希望之星英语风采大赛启动仪式

欧宜校庆月
2011.8.24-9.24

校庆期间新生报读全年课程，学费直降500元

新生报读礼

校庆月期间报读欧宜课程，可获得十周年校庆红包大礼、学习大礼包及学费减免优惠，还有机会参加欧宜英语十周年庆典、精英教育论坛等系列活动。



3-6岁 幼儿英语课程

6-12人中外教小班，让孩子从小就形成英文纯正发音，游戏、音乐、绘画、手工趣味教学；

①

7-15岁 少年英语课程

8-16人中/外教小班，全面提高学生的听、说、读、写综合能力，培养英语语感，英语思维能力及实际运用能力；

②

15岁以上 成人英语课程

8-16人全外教授课，提高学生口头表达、书面表达、阅读、听力和文化背景知识，语言级别从初学者直到专家级，是最为完美的成人英语学习方案；

③



校庆详情请电话咨询各校区

济南杆石桥学校地址：民生大街30号 省艺术馆二楼

济南洪家楼学校地址：洪楼西路19号 花园路向北200米

咨询电话：0531-82067788

咨询电话：0531-88907788